

"Абсолют Банк" незаконно рассылал рекламу своих услуг

03 марта 2015, 12:55

26 февраля 2015 года Федеральная антимонопольная служба назначила административное наказание – штраф в 100 тысяч рублей - ОАО АКБ «Абсолют Банк» за незаконную рассылку рекламы предоставляемых финансовых услуг по электронной почте и телефону.

В антимонопольную службу поступила жалоба гражданина с указанием, что на его телефонный номер и электронную почту поступила реклама «Абсолют Банка», согласия на получение которой, он не давал.

В рамках рассмотрения дела, Банк не представил доказательств наличия согласия гражданина на получение рекламной информации.

Таким образом, распространение рекламы финансовых услуг ОАО «АКБ «Абсолют Банк» по сетям электросвязи в октябре-ноябре 2014 г. осуществлялось без согласия гражданина, то есть с нарушением части 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».

Статья 18. Реклама, распространяемая по сетям электросвязи
(в ред. Федерального закона от 27.10.2008 N 179-ФЗ)

1. Распространение рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при условии предварительного согласия абонента или адресата на получение рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что такое согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с таким требованием.